



邝美云

邝美云捐960万元被疑作秀

自称不了解郭美美,力挺红十字会,表示愿当“终身义工”

▶▶ 邝美云:努力赚钱愿当“终身义工”

自1996年与吕良伟结婚后,邝美云几乎彻底退出娱乐圈,而当时的她凭借20世纪80年代在香港炒房积累的财产已很富有。一年后,两人离婚,邝美云全身心投入商业中,炒股、炒楼,还做起了珠宝生意,累计资产数亿元。

就在到广州为红十字会捐赠康复理疗器材的前一周,邝美云在香港举办了一个珠宝展。在前不久举行的香港书展上,她还为新书《钻石人生》作宣传。有媒体报道,邝美云的保镖是美国前总统贴身保镖,爱犬吃的是鹅肝酱,戴的是她送的生日礼物——价值6位数的钻石项链,邝美云可说是名副其实的富豪。以她的财富,完全可以功成身退,但邝美云并没闲着。

自2003年11月在山西九江云居山捐建了首个“邝美云佛光小学”后,她先后在江西、安徽、重庆、宁夏等8个省、市、自治区援建了35所希望小学,超过10万名学童受惠。每年,她还会抽时间到学校与孩子们团聚,并担任授课老师。她说:“我希望用心、面对面地跟孩子们交流,让他们知道有很多人在关心他们,希望他们能健康成长、回报社会。”

2010年,邝美云曾来沪参加个人回顾展。“每次学校落成时,他们请我回去题字,但我以前没学过书法,不会写怎么办?只好去学!”曾专门到香港城市大学进修书法艺术教育的邝美云说,“是孩子们逼着我变得更加聪明。我现在觉得爱心和智慧才是一个女人最具魅力的地方。”

邝美云表示,除了在内地捐建学校外,她还在内地开设了慈善医疗中心,只要身体允许,会一直工作下去。在广东的捐赠仪式上,邝美云表示,她从上初中就开始做义工,所以特别喜欢别人称她为“终身义工”。而对于“郭美美事件”引发的中国红十字会信任危机,邝美云表示:“我不了解郭美美是谁,但我觉得一个这么大的慈善组织之所以存在是经过很多努力的,我们不能因为一点事情就把它全部否定。”

▶▶ 网友评价:有赞中肯,有批作秀

对于邝美云的行为,有部分网友认为邝美云在接受采访时的一番话比较中肯,大家的确不应该因为一个郭美美就全盘否定红十字会。同时,也有部分网友表示,不能因为邝美云的行为而忽略了红十字会存在的问题。邝美云的行为只能表达她个人的善心,

而网民有权选择不相信中国红十字会,不通过红十字会进行捐赠活动。

此外,还有网友认为,邝美云是红十字会请来的“托儿”,其言行是在“作秀”,是为了在红十字会的信任跌到冰点时逐步挽回红十字会的声誉。

□据《东方早报》

港姐、明星、慈善家、珠宝商、政协委员……多重身份的光环下,邝美云最喜欢别人叫她“终身义工”。日前,邝美云出现在广州中山大学城医院,出席广东省“红十字博爱康复理疗中心”捐建仪式,该项目包括向广东省红十字会捐建20家康复理疗中心及设备,金额达960万元人民币。这也是自“郭美美事件”引发中国红十字会信任危机以后,中国红十字会接到的最大一笔捐赠。

在当天的发言中,邝美云认为不能因为“郭美美事件”而全面否定红十字会。对于她的这一言行,有部分网友解读为是红十字会的危机公关策略。14日,中国红十字会秘书长王汝鹏在接受记者采访时表示:“邝美云向广东省红十字会捐赠了器材,感谢邝美云的信任与支持。”

■图说文娱



孟庭苇个唱将向教师致敬

有着“月亮公主”美称的台湾歌手孟庭苇(如图)日前来到北京中关村第二小学百旺校区,为30名优秀教师代表送上了其“纯真年代”个人演唱会的门票,诚邀老师们届时到演唱会现场同庆教师节。已身为人母的孟庭苇透露,自己出道之前曾立志做一名幼儿教师,后来却走上了歌唱之路,因此她将这次演唱会特意安排在教师节举行。据悉,孟庭苇个人演唱会将于9月10日在北京奥体中心体育馆举行。演唱会特意安排了一个校园民歌弹唱环节,孟庭苇希望借此向广大教师致敬。(新华)

《窃听风云2》18日上映



《窃听风云2》剧照

□贾松

8月18日,讲述金融犯罪故事、揭露股市黑幕的影片《窃听风云2》将于奥斯卡广百国际影城上映。

影片说的是,香港证券界名人罗敏生(刘青云饰)意外发生交通事故,而参与调查的督察何智强(古天乐饰)察觉到罗敏生被窃听,窃听器正是阿祖(吴彦祖饰)……

《窃听风云2》由《无间道》系列之父麦兆辉和庄文强共同编导,著名电影人尔冬升和方平担纲监制,三大“型男”刘青云、古天乐与吴彦祖主演。

《窃听风云》系列片开创了警匪片新时代——之前,警匪片的人物关系设置通常是“警匪一家亲”,题材通常是抢劫、毒品、伪钞;而该系列片题材直面金融界,矛头直指操纵股民命运的“大佬们”,在一定程度上弥补了香港警匪片视野太窄的缺陷。

8月为奥斯卡广百国际影城会员回馈月,该影城为此推出会员15元特惠看《哈利·波特7》或《变形金刚3》的活动——会员在周一至周五14时前观影,每张票只需15元;同时学生持本人学生证也可享受此优惠。本月还有更多会员积分礼品,详情请咨询影城内工作人员。

赵文瑄五演孙中山自称很满足

每演一次孙中山,他都会拿出部分片酬捐给宋庆龄基金会

□新华社记者 白瀛 左雪峰

在9月下旬即将上映的辛亥革命百年献礼影片《辛亥革命》中,赵文瑄扮演孙中山,这也是他第五次扮演这位中国近代民主主义革命先行者。赵文瑄日前接受采访时说,这与以往最大的不同在于,影片投资最大,制作上最讲究,人物外形也最像,自己很有满足感。

努力把握孙中山的“博爱”

“空少”出身的赵文瑄,刚踏入演艺圈就被导演李安赏识,拍摄了李安的家庭三部曲之《喜宴》,从此一炮走红。但出道以来,赵文瑄最经典的银幕形象当数孙中山。

第一次扮演孙中山时,赵文瑄刚出道不久,《宋家王朝》导演张婉婷的邀约还一度让他诚惶诚恐,没想到这次尝试却让他的“国父”形象广受认可,接着《孙中山》、《夜·明》、《李大钊》和《辛亥革命》邀约纷至沓来。

演员最怕定型,五度演孙中山的赵文瑄虽然也有担忧,但他自信能够迅速进入、抽离角色。“其实有各式各样的角色找我,很少会有重复的。如果以后再有孙中山这个角色,我不会主动去选择。我不仅不想再演同样的角色,甚至都不想再演了。”

究其原因,是这次拍《辛亥革命》得到了太多的满足感。赵文瑄说:“张黎导演无论是在整个规划还是剪辑等方面都非常周到细致,如果再拍其他戏,可能都不会这么过瘾了。”

在赵文瑄看来,孙中山是个特别有爱的人,他更爱用“博爱”来形容他:“他爱他的祖国和百姓,他要改善他们的生活,我想这种博爱是一个伟人才会有特质,我一定要把握住这种爱的感觉。”

他认为,自己在性格上有一点点像孙中山,“我和孙先生一样求知欲很强,虽然我还达不到他的博学程度,但我有动力去演出那种感

觉”。赵文瑄平时还会研读孙中山的著作、演讲稿等来接近他,这样演起来也会更自信。

每演一次孙中山,都给宋庆龄基金会捐片酬

在影视圈闯荡了多年,赵文瑄已经不在乎外界的评价。当年首次扮演孙中山,台湾一媒体曾批评他“无伟人气质”,如今日益出众的演技让他演得更加自信。“其实演得好不好我自己最清楚,我只是希望不要辜负了这个角色,外界怎么评论不重要。”他说。

谈到“孙中山专业户”刘文治和曾饰演孙中山的马少骅,赵文瑄坦言,自己看过他们的表演,“他们两位在外形上都比我更像,但是剧本不同,导演也不同,所以演出来的感觉还是不大一样。我不觉得我本身有什么优势,我的优势是这个制作和剧本,还有整个合作团队”。

值得一提的是,每次演完孙中山,赵文瑄都会拿出一部分片酬捐给宋庆龄基金会,用于中国西部女教师的培训计划,这样的合作已坚持10年。“如果不做演员,我想去当老师,所以对这个计划有特别的感情,而且会一直实施下去。”他说。



赵文瑄在《辛亥革命》中扮演孙中山。

新片速递 **奥斯卡广百国际影城** 特约
 润西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
 票房资讯:64217777
 团购热线:64898555